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Onderwerp: Commissie Middelen maandag 2 februari 2008 
 
Aanwezig: mw. V.C.M. Stam-de Nijs (voorzitter),  dhr. J.M. Hoogland (raadsgriffier) 
 dhr. M. Dijkstra (Burgerbelang), mw. M. Jongejan (Burgerbelang), mw. A. Valent-Groot (PvdA), 

mw. P. Bunte (PvdA), dhr. A. Harren (VVD), mw. M.P.M. Harlaar-Bot (CDA),  
dhr. J. Bussen (CDA), dhr. C.C. Mertens (HOP), dhr. L.H.M. Dickhoff (HOP), dhr. R. Schoemaker 
(GroenLinks), mw. D. Lo Pizzo (GroenLinks), mw. T. Huijboom-Brouwer (ChristenUnie) 
Ambtelijk: dhr. H. ter Heegde (burgemeester) dhr. C. Kwint (wethouder), dhr. F. Mencke (gemeen-
tesecretaris), dhr. G. van Weelden (strategisch adviseur), Karin Hannink (strategisch adviseur) 

Afwezig:          dhr. W. Witte (VVD) 
Notulist(e): mw. J.A. Jongsma 

 
Nummer Onderwerp: Actie 
09-02-01 Opening en mededelingen. 

De voorzitter opent de vergadering. Ze heet iedereen van harte wel-
kom. De heer H. Wijnveen (loco-griffier)  en de heer W. Witte (VVD) zijn 
afwezig. 
 

 

09-02-02 
 

Publieksrondvraag / speekrecht 
Wordt geen gebruik van gemaakt. 
 

 

09-02-03 Vaststellen notulen van de commissievergadering 5 januari 
2009. 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

 

09-02-04 Actieve informatie vanuit het college / openbare orde en veilig-
heid 

A. Auditcommissie.  
De heer Mertens geeft een korte toelichting op hetgeen besproken 
is in de Auditcommissie van 10 november 2008. Onderzoekspro-
gramma 2009 van de Rekenkamercommissie, de volgende onder-
zoeken staan in de planning: 1. onderzoek naar de GGD Hollands 
Noorden en 2. onderzoek naar de doelmatigheid van de re-
integratiegelden. Zorgen uitgedrukt door vertegenwoordigers raad 
in de Auditcommissie v.w.b. de kosten van beheer en onderhoud in 
bv. Stad van de Zon. In de Rekenkamercommissie zal dit onder-
werp besproken worden om te bezien of hiernaar  een onderzoek 
kan plaatsvinden in plaats van het onderzoek naar de doelmatig-
heid van de re-integratiegelden. T.a.v. aandachtspunten bij controle 
jaarstukken is door de vertegenwoordigers van de raad in de Audit-
commissie als mogelijke aandachtspunten bij controle jaarstukken 
naar voren gebracht:: -Het tijdig afsluiten van grondexploitaties. – 
grip hebben op afsluitende kredieten. – kosten van beheer en on-
derhoud. – inkoopbeleid. - kasgeldstromen, met name bij de werf.  
Wethouder Kwint geeft aan dat de geactualiseerde Activanota uit 
2003  in de maand april  a.s. en de afsluiting kredieten Gembipark 
in de maand  maart a.s. in de commissie besproken kunnen wor-
den. 
B. Kredietcrisis.  

Op verzoek college zal in besloten deel  aansluitend aan deze 
vergadering dit onderwerp besproken worden. Burgerbelang 
deelt mede, dat vanuit deze fractie niet deel zal worden geno-
men aan het besloten deel 

C. Kaderconvenant integrale overheidshandhaving. Convenant ligt 
ter inzage voor de commissie. Er worden geen vragen over ge-
steld. 
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De burgemeester doet een aantal mededelingen rondom Openbare 
Orde en Veiligheid: 
- n.a.v. vraag van de HOP schets de burgemeester stand van zaken 
sluitingstijden horeca in de regio Noord-Kennemerland. Het wachten is 
op uitkomsten van de werkgroep Van Veen. Het advies van de werk-
groep wordt verwacht in april 2009. Advies wordt vervolgens besproken 
in burgemeestersberaad om te bezien of we in Noord-Kennemerland 
op 1-lijn kunnen komen. Tot die tijd “radiostilte”. Horeca Nederland is 
hiervan op de hoogte; 
- nieuwe commandant Brandweer en sectordirecteur Openbare Orde 
en Veiligheid is de heer Jan Wiebe Land. Hij begint medio april 2009.; 
- het profiel voor de functie van Gemeentesecretaris is inmiddels vast-
gesteld. De vacature zal nu eerst intern en daarna extern opengesteld 
worden. 
 

05 Raadsvoorstel begrotingswijziging 
De gestelde vragen door de commissie worden naar tevredenheid be-
antwoordt. 
 
Advies commissie: 

- het voorstel kan als akkoordstuk  op de raadsagenda van 24 
februari a.s. worden geplaatst; 

 
 

 

06 Raadsvoorstel voortzetting in 2009 van verstrekking gratis ID-
kaart aan Heerhugowaardse 13-jarigen 
GroenLinks geeft aan, dat op de gemeentelijke website staat vermeld 
dat dit al doorgaat. Ook als zodanig vermeld in het Stadsnieuws. Be-
sluit moet echter nog genomen worden door de Raad.  Zal intern ge-
meld worden.  
 
Advies commissie: 

- het voorstel kan als akkoordstuk  op de raadsagenda van 24 
februari a.s. worden geplaatst; 

-  

 
 
Wethouder 
Kwint 

07 Evaluatie City Marketing activiteiten 2007-2008 
Mw. Hannink (strategisch adviseur) geeft een toelichting over wat er de 
afgelopen jaren is gedaan binnen City Marketing. 
 
Aan de hand van de volgende vier vragen vindt een gedachtewisseling 
binnen de commissie plaats: 
1. Beantwoorden de uitgevoerde activiteiten in het kader van de City 
Marketing aan uw verwachtingen? 
2. Kunt u zich vinden in de criteria waaraan activiteiten moeten voldoen 
als vermeld op pagina 2 in bijgaande notitie. 
3. Behoeven deze criteria nog wijziging of aanpassing voor de komen-
de jaren? 
4. Kan de ingezette koers met betrekking tot City Marketing voor de 
komende jaren voortgezet worden? 
 
CDA: 1. tevreden vooral over duurzaamheid 2. kunnen zich vinden in 
de criteria. Toevoeging:  meer organisaties erbij 3. Toevoegen: duur-
zaamheid willen benadrukken, jarenlange sponsoring om dingen op de 
lange termijn te kunnen voortzetten. 
 
VVD: heeft behoefte als ambassadeur van Heerhugowaard aan één zin 
om Heerhugowaard te typeren.  
 
ChristenUnie: de criteria zijn prima. Zou graag willen zien dat er aan-
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dacht besteedt wordt om een huisartsenpost in Heerhugowaard te krij-
gen. Ga door op deze voet, gaat prima zo. Idee: mogelijk om een bro-
chure uit te delen.  
 
PvdA: kan het fotoboek over het Stadshart ook gekocht worden door 
burgers? Initiatiefnemer van de activiteiten kan dit ook bijv. Sportvere-
niging zijn? Pagina 4 onder aan de 5 activiteiten zijn binnen dit pro-
gramma niet betaald. Hoe zit het met het budget. Antwoord: reden is 
dat geld op is. Bij het voorstel zal ook een overzicht van de financiën 
toegevoegd worden.  
 
GroenLinks: mist wat groots, wat body, andere kant winst zit in de klei-
ne dingen. Koppeling met onze iconen. Waar gaan de opbrengsten 
heen van de boeken? Waarom niet meer digitaal, via msn chatten, kun 
je veel kinderen bereiken voor redelijk lage kosten.  
 
HOP: city marketing is niet alleen duurzaamheid maar de verzameling 
van dingen waarin we kunnen uitblinken, kunnen in de uitvoering veel 
winst boeken. Wat heb je nodig als ambassadeur? Hebben we inmid-
dels. Item: stad van kansen, kan steeds verder gebruikt worden. Zitten 
op de goede weg. Erg content en steunen het van harte. 
 
Burgerbelang: hebben de nota uitdrukkelijk besproken in de fractie, 
vinden dit niet echt de manier om city marketing uit te voeren. Essentie 
van marketing is het juist niet op de borst kloppen.  
Wat heeft de gemeente bijgedragen aan de Nieuwjaarsduik? 
Waren de deelnemers verzekerd? 
Was het medisch verantwoord?  
De heer Mertens reageert hierop: ja hier is in voldoende mate naar 
gekeken en naar gehandeld. 
Financiering van een rubriek in het Noord-Hollands dagblad. Wordt niet 
vermeld bij artikel in de krant, dat artikel wordt betaald door de ge-
meente Heerhugowaard.  
Stad van de Zon emissieneutraal, is dit onderbouwd? Zou graag de 
berekeningen willen zien.  
 
Wethouder Kwint is blij met de ideeën, liggen al plannen om meer op 
digitaal gebied te gaan doen, bijv. digitale hangplek. Brochure over 
Heerhugowaard op usb stick zetten is een mogelijkheid. Moeten kijken 
waar de opbrengsten van het tweede boek (over de Stad van de Zon) 
naar toe gaan. Het tweede boek zal wel verkocht worden.  Het fotoboek 
over het Stadshart niet. Blijft een relatiegeschenk van de gemeente. 
 
Relatiegeschenken: nu een wat divers aanbod, aangezien het helemaal 
op was. Deze relatiegeschenken zijn betaald uit het budget  City Mar-
keting. Het hele budget van City Marketing is bedoeld als “aanjaag-
geld”. 
 
Mw. Hannink geeft aan dat suggestie PvdA m.b.t. sportverenigingen 
wordt meegenomen. Suggestie burgemeester: credo:  “Stad van Kan-
sen. Icoon: Stad van de zon”.   
 
Naar aanleiding van de bespreking zal er een voorstel komen inclusief 
een financieel plaatje. De commissie ziet het voorstel graag tegemoet. 
 
De commissie bedankt mevrouw Hannink voor haar toelichting. 
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08 Rondvraag en sluiting. 

HOP: stelt vraag over relatie opstalrecht en verhuurprijzen.  
Afgesproken dat dhr. Mertens contact opneemt met de Concerncontrol-
ler m.b.t.  zijn vragen t.a.v. het ter inzage liggend stuk “b”. T.a.v. ter 
inzage liggend stuk “e” wordt afgesproken de volgende commissiever-
gadering  de Concerncontroller uit te nodigen om een toelichting te 
geven. 
 
Brief van de VNG over de kredietcrisis en wat de gemeente kan doen. 
Brief is mede input voor de voorjaarsnota 2009.  
 
De voorzitter sluit om 21.30 uur het openbaar deel van deze commis-
sievergadering. 
 

 
 
 
Griffier/Concern-
controller 
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